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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. χαιρετίζει τη µεγαλειώδη συµµετοχή των 

εκατοντάδων χιλιάδων εργαζοµένων, συνταξιούχων, ανέργων και νέων 
που έδωσαν δυναµικό παρών, το περασµένο τριήµερο (10-11-12 
Φεβρουαρίου 2012), στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις και τα 
Συλλαλητήρια, που διοργανώθηκαν στην Αθήνα και σε όλες τις µεγάλες 
πόλεις.  

Η συµµετοχή στη 48ωρη Γενική Απεργία και στα 
Συλλαλητήρια του περασµένου τριηµέρου και ειδικά στο 
Συλλαλητήριο της Κυριακής -ηµέρα ψήφισης της νέας δανειακής 
σύµβασης και του καταστροφικού µνηµονίου - έδειξε την πλήρη 
απονοµιµοποίηση µιας συγκυβέρνησης, που εφαρµόζει κατά γράµµα 
εντολές και τελεσίγραφα, σε βάρος των εργαζοµένων και του λαού.  

Οι απεργοί/διαδηλωτές για ακόµη µία φορά βροντοφώναξαν: 
- «ΟΧΙ» στη βίαιη φτωχοποίηση και τη διάλυση της 

Κοινωνίας.  
- «ΟΧΙ» στους απαράδεκτους εκβιασµούς της Τρόικας,  
- «ΟΧΙ»στο νέο βάρβαρο µνηµόνιο και τη δανειακή 

σύµβαση, στην οποία προσχώρησε η δικοµµατική, 
πλέον, Συγκυβέρνηση. 

Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. καταγγέλλει την προβοκατόρικη δράση 
των γνωστών – αγνώστων που µε βασικό στόχο την αποδυνάµωση του 
αγώνα των εργαζοµένων και της κοινωνίας για µια ακόµη φορά 
προέβησαν σε καταστροφές. 

Η µαζική συµµετοχή εργαζοµένων στις κινητοποιήσεις παρά το 
γεγονός ότι εξανάγκασε πολλούς βουλευτές να διαφοροποιηθούν, 
δυστυχώς δεν απέτρεψε την πραγµατοποίηση του νέου εγκλήµατος σε 
βάρος της χώρας µας. Οι δανειστές και οι Τροικανοί ικανοποιηµένοι 
πλέον από την ψήφιση του µνηµονίου παρεµβαίνουν ωµά και απαιτούν 
την κατάργηση κάθε εργασιακού, ασφαλιστικού, συλλογικού, ακόµη και 
δηµοκρατικού δικαιώµατος. 

Η µάχη συνεχίζεται και θα κλιµακώνεται µέχρι την οριστική 
δικαίωση. Θα συνεχίζεται µέχρι να επιτύχουµε την ανατροπή των 
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εφαρµοζόµενων πολιτικών, στο επίκεντρο των οποίων βρίσκονται οι 
δραµατικές µειώσεις όχι µόνο στους κατώτατους, αλλά σε όλους τους 
µισθούς, οι νέες βίαιες µειώσεις στις συντάξεις -επικουρικές και κύριες- 
η ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, η κατάργηση των Εθνικών 
Συλλογικών Συµβάσεων και του εναποµείναντος Κοινωνικού Κράτους. 

Θα συνεχίζεται για να αποτραπούν οι νέες απολύσεις από το 
∆ηµόσιο µέσα από τις καταργήσεις και συγχωνεύσεις Υπηρεσιών και την 
αξιολόγηση που προωθούνται µε την κατάργηση του ΟΕΚ, της 
Εργατικής Εστίας, των ΚΤΕΟ κτλ., πριν ακόµη στεγνώσει το µελάνι. 

Το νέο αυτό Μνηµόνιο που περιλαµβάνει επιπλέον βάρβαρα 
µέτρα, που επιφυλάσσει νέες δραµατικές επιπτώσεις για τους νέους, τους 
άνεργους, τους µισθωτούς, τους συνταξιούχους και τους µικροµεσαίους, 
που δεσµεύει τη χώρα σε βάθος χρόνου δεκαετιών και που θα αφήσει 
πίσω του κοινωνίες ερείπια, δεν πρέπει να εφαρµοστεί.  

Ο αγώνας για την ανατροπή όλων των αποφάσεων 
Συγκυβέρνησης και Τρόικας, πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε 
εργαζόµενου, του κάθε νέου. Είναι απαραίτητη και αναγκαία η 
συµµετοχή όλων και θα συνεχίζεται µε κάθε τρόπο έως ότου έρθει η 
τελική δικαίωση. 

Στο πλαίσιο αυτό η Α.∆.Ε.∆.Υ.: 

- Πραγµατοποιεί νέο Συλλαλητήριο την Κυριακή, 19 
Φεβρουαρίου 2012, σε συνεργασία µε τη Γ.Σ.Ε.Ε. στην Πλατεία 
Συντάγµατος. Οι εργαζόµενοι της χώρας µας στέλνουµε µήνυµα 
κοινού αγώνα στους εργαζόµενους των άλλων χωρών που 
πραγµατοποιούν συγκεντρώσεις αλληλεγγύης για τους Έλληνες. 

- Αποφάσισε να συντονίσει, να στηρίξει και να καλύψει τις µορφές 
αγωνιστικών κινητοποιήσεων, όλων των Πρωτοβάθµιων 
Σωµατείων του ∆ηµόσιου Τοµέα, που µε αποφάσεις των Γενικών 
τους Συνελεύσεων  πραγµατοποιούν στους χώρους εργασίας 
τους, απεργίες, αποχή από την εργασία, καταλήψεις, 
διαµαρτυρίες κ.λπ.. 

- Αποφάσισε να πραγµατοποιήσει πρόγραµµα περιοδειών σε όλη 
τη χώρα, µε στόχο την ενηµέρωση και ενεργοποίηση όλων των 
συναδέλφων – εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο και την 
πραγµατοποίηση συγκεντρώσεων. 

- Αποφάσισε να πραγµατοποιήσει Νέα Γενική Απεργία, σε 
συνεννόηση µε τη Γ.Σ.Ε.Ε., το αµέσως επόµενο διάστηµα και µε 
αιχµή το χρόνο υλοποίησης των αντεργατικών µέτρων. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


